



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/Ba

Edital de Retificação nº , de de agosto de 2023

Retificação nº 01 do Edital nº 153, de 14 de agosto de 2023

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO nomeado pelo decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº153, de 14 de agosto de 2023, referente ao Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto, área Física, Campus Xique-Xique.

1. Retificar a lista preliminar de inscritos

ONDE SE LÊ:

DIVULGAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS

Nº	NOME	RESULTADO	JUSTIFICATIVA
01	MANUELA PEREIRA DOS SANTOS	Não Homologada	Não atende ao item 4 subitem d.
02	MAYCON PASSOS MOUTINHO	Homologada	----
03	OTTO ROCHA	Não Homologada	Ausência dos documento do item 4 subitem b, c, d, e.
04	PATRICIO DA CONCEIÇÃO	Homologada	----
05	NADSON DE JESUS DA SILVA TRINDADE	Homologada	----

LEIA-SE:

DIVULGAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRITOS

Nº	NOME	RESULTADO	JUSTIFICATIVA
01	MANUELA PEREIRA DOS SANTOS	Não Homologada	Não atende ao item 4 subitem d.
02	MAYCON PASSOS MOUTINHO	Homologada	----
03	OTTO ROCHA	Não Homologada	Ausência dos documento do item 4 subitem b, c, d, e.
04	PATRICIO DA CONCEIÇÃO	Homologada	----
05	NADSON DE JESUS DA SILVA TRINDADE	Homologada	----
06	ALEXANDRO COSTA SANTOS	Não Homologada	Não atende ao item 4 subitem d.

Comissão local do processo seletivo

PORTARIA 97/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ronaldo Simao de Oliveira**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/08/2023 10:30:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 480858

Código de Autenticação: 3d46fd82ee

